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Звіт про проведення Тижня безпеки дорожнього руху 

З кожним роком зростає інтенсивність автомобільного руху, то ж всі повинні 

пам’ятати про безпеку на дорозі: і водії, і пішоходи, і пасажири. Тому великого значення 

набувають знання правил дорожнього руху та їх дотримання. 

Щоб  навчити дітей як захиститися на дорозі в закладі проведено мною 

профілактичні заходи з безпеки дорожнього руху відповідно до плану. Тиждень безпеки 

дорожнього руху проходив з 02.09.2021 по 10.09.2021  

Головною метою тижня  є збереження життя і здоров’я дітей на дорогах. 

В рамках цього заходу здобувачі освіти школи продемонстрували не тільки свої 

таланти, але і свої знання правил і інформації про безпечний рух. Учні  малювали знаки, 

пішохідні переходи, розповідали про значення знаків і як використовувати цю інформацію 

на практиці.  

Під час проведення конкурсу малюнків,  учні  повторили, узагальнили та 

систематизували знання про правила дорожнього руху та дорожні знаки, навчилися 

застосовувати свої знання в певних життєвих ситуаціях. 

   

  
 

Класними керівниками було проведено виховні години. У формі інтерактивної 

бесіди із застосування фото та відеоматеріалів профілактичної роботи із безпеки 

дорожнього руху. Учні повторювали правила дорожнього руху, розглядали ситуації на 

дорогах, ділилися своїми знаннями, розгадували загадки, виконували завдання 

Світлофора, пригадали види та значення дорожніх знаків. 



1 клас 

 

 

2 клас 

   
3 клас 

   

4 клас 

 
Медичний працівник, а саме сільський фельдшер Шершун Наталія, розповіла учням про 

важливість надання першої домедичної допомоги. Наголосила, які бувають травми, 

переломи та інші випадки під час ДТП. Також розповіла, що таке аптечка та для чого вона 

використовується, які ліки повинні бути в аптечці. Змоделювала і пояснила, як правильно 

і якісно надати першу домедичну допомогу пораненому під час ДТП.  



   

   
 

Учні  виготовляли світлофор своїми руками. 

 

   

   



  

  
Вкінці Тижня безпеки дорожнього руху було проведено підсумки та нагороджено 

учнів грамотами та медальками за активну участь. 

Отже, вся робота протягом тижня була спрямована на підвищення поінформованості 

учасників освітнього процесу про негативні наслідки дорожньо-транспортних пригод та 

стимулювання дій, спрямованих на усунення основних факторів ризику дорожньо-

транспортного травматизму, а також дали змогу дітям одержати достатньо знань щодо 

бережливого ставлення до свого здоров’я та оточуючих людей. 

Здобувачі освіти  в достатній мірі знають правила дорожнього руху, володіють 

навичками поведінки на вулиці, дорозі, вміють знайти вихід із будь-якої ситуації, 

пов’язаної з дорожнім рухом. 

Отриманні знання здобувачам допоможуть вберегти себе в реальному житті на 

дорозі, що допоможе істотно знизити кількість ДТП за участю дітей. У майбутньому 

здобувачі освіти стануть відповідальними водіями і уважними пішоходами, а це означає – 

рух на наших дорогах буде безпечним і комфортним. 
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